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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA OITO DE
JUNHO DE DOIS MIL E DEZ, ÀS DEZ HORAS E
TRINTA MINUTOS, NA SALA DE REUNIÕES DO
CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO
SANTO (CEUNES), EM SÃO MATEUS (ES), SOB A
PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO FERNANDO
COUTINHO BISSOLI E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: CARLOS COUTINHO
BATALHA, EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO
CASTRO, FERNANDO JOSÉ ARRIGONI, SÔNIA
MARIA DA COSTA BARRETO, DIOLINA MOURA
SILVA, MARIZA SILVA DE MORAES E MÁRIO
CLÁUDIO SIMÕES. AUSENTE, O CONSELHEIRO
ROBERTO CESAR NASCIMENTO AVELI PEREIRA.
O CONSELHO ESTÁ, NO MOMENTO, SEM UM
REPRESENTANTE DO CONSELHO DE ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO. ESTEVE PRESENTE,
AINDA, O SENHOR PROCURADOR FEDERAL
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada, por
unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária deste Conselho realizada no dia 04 de
maio de 2010. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
informou à Plenária que encaminhou memorando ao Diretor Superintendente do
Hospital Universitário “Cassiano Antonio Moraes”, solicitando a essa unidade que
encaminhe a este Conselho o balancete mensal financeiro e os quadros
demonstrativos da execução orçamentária impreterivelmente até o dia 15 (quinze)
do mês subseqüente a sua execução. Destaco que o não atendimento desta
solicitação motivará abertura de processo de diligência por este Conselho.
03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra,
solicitou que fosse retirado o item 04.11 constante de pauta, aprovado por
unanimidade. Não houve mais nenhuma exclusão, inclusão e/ou inversão de
processo na pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 4.890/2010-20 –
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de março de 2010. O Conselheiro Carlos
Coutinho Batalha, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA
DOIS MIL E DEZ. 04.02. PROCESSO Nº 6.842/2010-76 – CENTRO DE
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de abril de 2010. O Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, com
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a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.03.
PROCESSO Nº 8.841/2010-66 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” (RU) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de março de 2010. O Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro
Castro, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E DEZ.
04.04. PROCESSO Nº 8.845/2010-44 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” (RU) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de abril de 2010. O Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro
Castro, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, o Conselheiro Fernando José
Arrigoni, com a palavra, informou a necessidade deste Conselho, bem como da
Universidade de conhecer o custo efetivo das refeições oferecidas pelo
Restaurante Universitário e não somente os custos dos insumos. Para tanto,
propôs-se a fazer parte de comissão de trabalho, caso seja constituída por esta
Universidade, em votação o parecer emitido pelo Conselheiro Eustáquio Vinícius
Ribeiro Castro, foi aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.05. PROCESSO Nº 4.439/2010-11 –
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de janeiro de
2010. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura de
seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO DEZESSETE BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.06. PROCESSO Nº
6.782/2010-91 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO
MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de fevereiro de 2010. A Conselheira Sônia Maria da Costa
Barreto, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E
DEZ. 04.07. PROCESSO Nº 6.783/2010-36 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
“CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de março de 2010. A Conselheira Sônia Maria
da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, o Conselheiro
Fernando José Arrigoni, com a palavra, solicitou que a Direção do HUCAM
informe os valores gastos pelo Hospital juntamente com os resultados
(atendimentos) realizados com aqueles recursos. Disse, ainda, que a informação
dos gastos passa a ter sentido quando os mesmos podem ser relacionados com
os benefícios auferidos. Da mesma forma colocou-se à disposição para fazer
parte de um grupo de trabalho para conseguir tais informações caso a
Universidade não as tenha. Ainda com a palavra, reiterou a necessidade deste
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Conselho em conhecer o planejado para poder comparar e acompanhar com o
realizado, em votação o parecer emitido pela Conselheira Sônia Maria da Costa
Barreto, foi aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DEZENOVE BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.08. PROCESSO Nº 1.486/2010-02 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de janeiro de 2010. O
Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura de seu parecer
favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE
BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.09. PROCESSO Nº 2.577/2010-57 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de fevereiro de 2010. O
Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura de seu parecer
favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E UM
BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.10. PROCESSO Nº 4.475/2010-76 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de março de 2010. O
Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura de seu parecer
favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E
DOIS BARRA DOIS MIL E DEZ. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente,
com a palavra, comunicou à Plenária que convidou para a presente Sessão a
Secretária de Comunicação e Divulgação desta Universidade, Senhora Paula
Stange, para fazer uma breve explanação sobre o trabalho desenvolvido por essa
Secretaria. Em seguida, a Senhora Paula Stange adentrou a sala de reuniões.
Com palavra, a referida Secretária falou sobre a forma como é realizado o jornal
informa e sobre todo o trabalho que a Secretaria de Divulgação e Comunicação
realiza. Disse, ainda, sobre a possibilidade de destinar um espaço no mencionado
jornal as atividades do Conselho de Curadores. Vários conselheiros
manifestaram-se a respeito do assunto. Em seguida, a Senhora Paula Stange
agradeceu aos Senhores Conselheiros pela oportunidade de divulgar os trabalhos
da referida Secretaria e retirou-se da Plenária. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às doze horas e trinta e cinco
minutos. Do que era para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


